Zgodnie z trescig art. 38 ustawy p.z.p. publikujemy pytania odnosnie przetargu na
ustuge udzielania kredytu w wysokosci 2.000.000,00 zi

1. Wstepny bilans na dzien 31.12.2008r.w pozyciji "naleznosci krotkoterminowe " wykazane
zostaty naleznosci od jednostek powigzanych, prosze o wyjasnienie, o jakie jednostki tutaj
chodzi

Wykazane w bilansie wstepnym naleznosci od jednostek powigzanych zostaty btednie
wpisane. Spoétka nie posiada naleznosci wobec jednostek powigzanych, sg to naleznosci
pozostate. Poprawiona wersja bilansu zostata umieszczona na stronie internetowe;j.

2. W bilansie na dzien 31.12.2007 wystepuje zysk netto w kwocie 10.114,78 zt, natomiast w
rachunku zyskow i start na 31.12.2007r. wykazany zysk netto wynosi 400.180,62 zt. Prosze
0 wyjasnienie, dlaczego wystepuje taka rozbieznosc¢ lub prosze o ewentualna korekte.

W sporzadzonym dla celéw analitycznych rachunku zyskéw i strat na dzien 31.12..2007r.
wykazany zysk netto dotyczy okresu 01.01.2007 do 31.12.2007r., natomiast rok obrotowy w
Spotce obejmowat okres od 10.08.2006r. do 31.12.2007r. Zysk netto na kwote 10.114,78 zt
jest wynikiem tego okresu obrachunkowego.



